Aurora

Aantal

Ontwerper Thessa Kockelkorn

Benodigdheden
Kleur/maat

Pink Label Mixed up Lisa/ Alexis 018/055 1

Eii::eL:bel Mixed up Faith of Vivian- 045 of 039 1

Pink Label Mixed up Abby/ Romy 065/033 1

Pink Label Mixed up Tess/ Fay 078/ 060 1

Pink Label Mixed up Jane/ Kate 082/020 1

Haaknaald 2,5 mm
Gebruikte afkortingen

mr magische ring

s steek

T toer

| losse

Ir lossenruimte

v vaste

hv half vaste

hst half stokje

st stokje

rst reliéfstokje voorlangs

5-stcl 5-stokjescluster

dst dubbel stokje

5-dstcl  5-dubbelestokjescluster
Kleuren:

Optie 1 Optie 2
A Faith 045 of
Vivian-Linnen 039

B Lisa 018 Alexis 055

C Tess 078 Fay 060

D Ashley 093 June 041

E Abby 065 Romy 033

F Jane 082 Kate 020
Patroon

Start met een magische ring in kleur F.

le toer: 3| (tellen als 1 st), 11 st in mr, sluiten met hvin 3el. (12
st)

2e toer: 4| (tellen als 1 st + 1), *st in volgend st, I* 11x, sluiten
met hv in 3e |. Draad afhechten en afknippen. (24 st).
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3e toer: Hecht aan met kleur E in de 3e | van T2. 2|, 5-stcl in
volgende Ir, 2 I, *hv in volgend st, 2 |, 5-stcl in volgende Ir, 2 | *11x,
sluiten met hv in 3e | van T2. Draad afhechten en afknippen. (12 5-
stcl)

4e toer: Hecht aan met kleur C in de bovenkant van het eerste 5-
stcl van T3. 6 | (tellen als 1 v + 4l), *v in bovenkant volgend 5-stcl,
41* 11x, sluiten met hv in 2e I. (12 boogjes van 4 1)

5e toer: 2| (tellen als 1 v), [hst, st, dst, st, hst] in volgende Ir, *v in
volgende v, [hst, st, dst, st, hst] in volgende Ir* 11x, sluiten met hv
in 2e |. Draad afhechten en afknippen. (12 bloemblaadjes)

6e toer: Hecht aan met Ain 2e lvan T5. 5| (tellen als 1 st + 2 1), st
in zelfde s, |, vin volgend dst, |, *[st, 2, st] in volgende v, |, vin
volgend dst, I* 11x, sluiten met hvin 3el. (84 s)

7e toer: hvinvolgende Ir, 5| (tellen als 1 st + 2 1), st in zelfde Ir, 2
I, [hst, |, hst] in volgende v, 2 |, | en st overstaan, v in volgende Ir, 2
|, [hst, |, hst] in volgende v, 21, | en st overslaan, [st, 2 |, st] in
volgende Ir, 2 |, *5-dstcl in volgende v, 2 |, | en st overstaan, [st, 21,
st] in volgende Ir, 2|, [hst, |, hst] in volgende v, 2|, | en st
overslaan, vin volgende Ir, 21, [hst, |, hst] in volgendev, 21, | en st
overslaan, [st, 2 |, st] in volgende Ir, 2 I* 3x, 5-dstcl in volgende v, 2
|, sluiten met hvin 3el. (112 s)

8e toer: hvin volgende Ir, 3 | (tellen als 1 st), 2 st in zelfde Ir, |, 3
stin volgende Ir, |, [hst, |, hst] overslaan, 3 st in volgende Ir, |, 3 st
in volgende Ir, |, [hst, |, hst] overslaan, 3 st in volgender, |, 3 stin
volgende Ir, |, 3 dst in volgende Ir, |, *dst in 5-dstcl, |, 3 dst in
volgende Ir, |, 3 stin volgende Ir, I, 3 stin volgende Ir, |, [hst, |, hst]
overslaan, 3 stin volgende Ir, |, 3 st in volgende Ir, |, [hst, |, hst]
overslaan, 3 stin volgende Ir, |, 3 st in volgende Ir, |, 3 dst in
volgende Ir, I* 3x, dst in 5-dstcl, |, 3 dst in volgende Ir, sluiten met
vin3el. (1365)

9e toer: 3l (tellen als 1 st), 2 st in zelfde st, *I, 3 st in volgende Ir*
7x, *31, 3 stin volgende Ir, {l, 3 st in volgende Ir} 8x* 3x, 3 1, 3 st in
volgende Ir, |, sluiten met hv in 3e |. Draad afhechten en
afknippen. (152 s)




10e toer: Hecht met Baanin3elvanT9.4 | (tellenals 1st+11),
st overslaan, st in volgend st, *I, st in volgend st, |, st overslaan, st
in volgend st* 7x, |, st in volgende Ir, *3 |, st in zelfde Ir, {I, st in
volgend st, |, st overslaan, st in volgend st} 9x, |, st in volgende Ir*
3x, 31, stin zelfde Ir, |, st in volgend st, |, st overslaan, st in volgend
st, I, sluiten met hvin 3e l. (168 s)

11e toer: 3 | (tellen als 1 st), st in volgende Ir, *rstv in volgend st,
stin volgende Ir* 16x, *[st, 3 1, 2 st] in zelfde Ir, {rstv in volgend st,
st in volgende Ir} 20x* 3x, [st, 31, 2 st] in zelfde Ir, *rstv in volgend
st, stin volgende Ir* 3x, sluiten met hvin 3el. (184 s)

12e toer: 4| (tellenals 1 st + 1 1), *st in volgend rst, I* 16x, st
overslaan, st in volgend st, |, *[st, 3|, st] in volgende Ir, |, st in
volgend st, |, {st in volgend rst, I} 20x, st overslaan, st in volgend st,
I* 3x, [st, 31, st] in volgende Ir, |, st in volgend st, |, *st in volgend
rst, I* 3x, sluiten met hvin 3e l.

13e toer: Haak 1v in ieder st en om iedere | van de vorige toer
(200). Draad afhechten en afknippen. Werk tenslotte alle losse
draadjes weg.
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